

洞察力與除格

Asher Intrater 撰寫

July 25, 2010



Asher Intrater 撰寫

在洞察力和除格之間是有區別的。聖經指示我們要洞察萬事；以分辨對錯；選擇善事，而拒絕惡事。帖前 5:21-22：“要詳細察驗每一件事，持守那美善的，棄絕一切邪惡。”

在以色列過去幾年間，我見過幾位我們寶貴的弟兄，同時也是肢體中的領袖，犯罪且傷及他們自己及周圍的人。我之前心中就感到不對勁。我偶而與他們交談，但無法將他們的問題全然攤開。回想起來，我在靈裡所感應到的竟是真的。

哥前 12:10：“給某人辨別諸靈的能力。”

有一種辨別諸靈的恩賜。我們必須要應用這種恩賜，辨知屬靈的危機，並知道如何回應。我不知道當初我是否應該更跨多一步，去警告或接觸那些弟兄。通常，當我們察覺有問題時，就真有問題。如果我們覺得事情不對勁，就真有些見不得人的事。

當我們察覺有些不對勁的事時，我們必須為那人禱告。當神給我們機會時，我們可以親自與他們溝通，或者，我們可能必需與他們劃清界線，且避開。

從另一方面來說，我們必須小心別“除格”那些與我們同工的弟兄或姊妹。每個人都有某種程度的問題。而當我們與一個人密切的一起做事時，我們因著意識到那些缺點，而變得很痛苦和挫折感。他們的性格缺陷可能整天都困擾著我們。

當一個弟兄可能盡他全力服侍神時，要除格他是一危險的舉動。或許，他只是需要持續的勸勉和鼓勵。然而，結果我們可能認為那個人不值得我們的愛，也根本不配是一個弟兄。這發生在耶穌祂的時代多次。這兒，有些例子，主要是從約翰福音引申：

1. **背景**：有些人因著耶穌從錯誤的背景而來，除格耶穌。"拿撒勒會出甚麼好的嗎？" 約翰 1:46。(與約翰 7:41 比較) 在他們眼中，祂的口音，生活型態，和教養全都不對。
2. **熟識度**：有些人認為祂不可能很特別，因祂只是本地的木匠，每個人都認識祂的妹妹和祂家裡其他人。"這個人不就是約瑟的兒子耶穌嗎？我們認識他的父母。" 約翰 6:42。"這個人不是那木匠的兒子嗎？他的妹妹們不都住在我們這裏嗎？" 馬太 13:55-56。(有那個人要以他妹子的行為標準被論斷呢?)
3. **動機**：甚至耶穌的兄弟懷疑祂的動機。他們認為祂被想出名的慾望鼓動著。"人要出名，就不能暗地裏做事。" 約翰 7:4。有些時候，我們見到一個弟兄催逼著一個特定項目，我們就假定他是為了錯誤的動機而做的。
4. **信任度**：有的時候，我們根據他是否為另一眾所周知的人所認可，而論斷一個弟兄。"難道我們的領袖或法利賽人有信他的嗎？" 約翰 7:48。某人有學歷或有極高評價的事實並不一定代表他遵行神的指意。不論好壞，別人的認可，並不決定我們的評估。
5. **謠言**：因著關於耶穌母親的不倫謠言，許多人都不認可耶穌。大部分人對於祂是從童女懷孕而來之說無法"買單"。"我們並不是私生子啊！" 約翰 8:41。很顯然的，暗中影射祂出自於私生子跟隨著祂童年成長過程。(比較約翰 9:34.)
6. **心理問題**：當我們了解耶穌所說，所行，是從神而來時，那些在祂身旁的人認為祂瘋了，被鬼附了，或心理不平衡。"他是鬼附的！他發瘋了！" 約翰 10:20。(比較約翰 8:48-52.)
7. **傳統**：耶穌被控違反十誡的安息日誡律。"做這事的人不可能是從上帝那裏來的，因為他不守安息日的戒律。" 約翰 9:16。並不是耶穌不守安息日，問題是祂沒有照他們所想的方法去行。他們認為那是罪。有時我們認為一個人有罪，是他不根據我們所定的規條行事。

如果一個人真犯罪，有一個聖經的順序去處理那個罪。馬太 18:15-17："假使你的弟兄得罪你，你就去見他，指出他的錯誤；只是要在他跟你單獨在一起的時候才這樣做。假如他聽了你的勸告，你便贏得你的弟兄。假使他不聽，你就約請其他一兩個人一起去；這樣，每一句指責的話都有兩三個人可以作證。如果他仍然不聽，就把這件事的始末向教會報告。他對教會也不聽從的話，你就把他當作外人或稅棍看待好了。"

在馬太福音十八章中間, 第五節所敘述的訓戒程序裡, 幾乎有三十句命令單方面饒恕他人的經節。這是抵擋落入譴責和控告靈的警告。這兒有一個為我們自己態度平衡的建議。

如果這個訓戒程序被全然實踐, 這個犯規的人可由被膏的領導一起與董事會運作, 將他從團契中除格。我們沒有任何人有任何權利, 私自在我們心中將某人逐出教會。有些人事實上已經不再與肢體裡的每個人團契與被除格, 因此, 無法在他們所在城市的任何信徒集會所聚會。

讓我們以恩惠和勇氣來行使辨認抵擋錯誤的靈, 配合約束程序, 在心中保守抵擋將弟兄姐妹除格。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註: 此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可, 請勿擅自出版或自行放在其它網站上。

